NOTA VAN INLICHTINGEN TBV SELECTIELEIDRAAD
Datum: 10 april 2015

Vraag 1
In uw technische bekwaamheid eisen stelt u bij ieder competentie "bouw- en/of woonrijpmaken'

van het terrein. Is dit van belang voor de gevraagde werkzaamheden aanleg riolering 600 m1 met
een diameter van 600 mm" of mag dit ook in een renovatie zijn geweest (veelal een complexere
omgeving)? Dat geldt ook voor de bestratingseis, mag dit referentieproject ook een herinrichting
zijn?

Antwoord 1
Ja, referentieprojecten mogen ook renovaties en herinrichtingen zijn.

Vraag 2
Bedoeld u met start werk in uw planning, start ontwerpwerkzaamheden?

Antwoord 2
Nee. Ontwerp en RAW bestekken worden door de aanbestedende dienst aangeleverd.

Vraag 3
Welk proces en tijdspaden (goedkeuring etc) ziet u in het ontwerpproces. Dit gezien de zeer beperkte

tijd tussen gunning en start werk (beoogd)

Antwoord 3
Ontwerp is reeds gemaakt en zal voor start van de opdracht zijn goedgekeurd door de gemeente
Ridderkerk. Het ontwerp is derhalve geen onderdeel van deze opdracht.

Tussen gunning en start uitvoering van de werkzaamheden dient de gegadigde alleen rekening te
houden met het voorbereidingsproces voor uitvoering.

Vraag 4

Is het niet mogelijk om deze verklaring (bankverklaring) te laten indienen door de 5 partijen die de
hoogste aantal punten hebben? Nu moeten alle partijen kosten maken.

Antwoord 4
Nee. Criterium blijft gehandhaafd.

Vraag 5
Waarom moet gegadigde beschikken over geldig certificaat BRL SIKB 7001? Nergens is uit de

gegevens op te maken voor welke werkzaamheden (en hoeveelheden) dit certificaat benodigd is.
Is het mogelijk deze eis (in bezit BRL SIKB 7001) te laten vervallen?

Indien deze eis niet vervalt, is het dan mogelijk deze eis om te zetten naar aanmelden met
gecertificeerde onderaannemer?

Antwoord 5

. Gebied bevat grondverontreinigingen. Het streven van de Aanbestedende dienst is die in zijn geheel
te verwijderen voor start uitvoering van het werk. Wij vragen een geldig BRL-certificaat van de
gegadigde voor het geval er toch nog verontreiniging aangetroffen worden.

Om tijdens de uitvoering van het werk onnodig oponthoud te voorkomen wordt dit certificaat
verlangd door de aanbestedende dienst.



2. Nee

3. Ja. Wij verlangen dan wel een verklaring “middelen derden” en een onderbouwing dat de
onderaannemer paraat staat op het moment dat zijn inzet vereist is en zijn inzet niet tot onnodige
vertraging van de werk leidt.

Vraag 6
U stelt als eis dat gegadigden een bankverklaring volgens bijgevoegd format dienen bij te voegen ter

onderbouwing van de economische & financiéle draagkracht. In het model dat is bijgevoegd dient de
bank ook te verklaren dat er na gunning een bankgarantie wordt afgegeven ten bedrage van 5% van
de aanneemsom. In de selectiefase is de inschrijfsom echter nog niet bekend. Blijft u van mening dat
in deze fase een bankverklaring bijgevoegd dient te worden of is het voldoende als dit bij de
inschrijvingsfase wordt gedaan?

Antwoord 6
Gaat u voor de bankverklaring uit van de fictieve aanneemsom van € 1.500.000,- excl. BTW.

Vraag 7
Zowel in de aankondiging (IV.3.4) als de selectieleidraad (3.5 Planning) staat aangegeven dat de

uiterste termijn voor het indienen van de aanmelding zondag 12 april vo6r 23:00 uur is. Kunt u
bevestigen dat dit correct is? B.v.d.

Antwoord 7
Ja.

Vraag 8
Kunt u de diameter van de riolering van 600mm aanpassen naar gelijk aan of groter dan 500mm.

Antwoord 8
Eis blijft gehandhaafd.

Vraag 9
Kunt u de eis met betrekking tot herstraatwerk 750 m2 met gebakken materialen ook wijzigen naar

gebakken/betonnen materialen. Ons inzien maakt deze handeling geen verschil.

Antwoord 9

Aanbestedende dienst is van mening dat herstraatwerk met gebakken materialen een andere
vaardigheid verreist dan de aanleg van verhardingen met betonnen materialen. Dit in verband met
maatafwijkingen en hak- en/of knipstukken van het gebakken materiaal.

Eis blijft gehandhaafd.

Vraag 10
In de selectieleidraad wordt in de planning vrijdag 23 april 2015 genoemd. Die dag bestaat niet. Wat
is de goede datum?

Antwoord 10
Vrijdag 24 april 2015.



